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ATA DA REUNIÀO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPÀL DOS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA. Aos três dias do mês de 
outubro do ano de dois mil e dezoito, na Casa dos Conselhos, sito à Rua Cândido 
Mota número quarenta e oito, no Município de Assis-SP, foi realizada a Reunião 
Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de 
Assis, sob a presidência da conselheira Flávia Henrique da Silva. Estavam 
presentes os seguintes conselheiros: Titulares: Tathiane Rodrigues da Silva 
(SMAS), Ivone Mariza Depole (SEMUSA), Sílvio José Benelli (Ensino Superior), 
Suzana Aparecida Rodrigues Pereira (SSPESP), Maria das Graças de Souza 
Machado (ENG - até 12 anos), Vanislene Guiotti ( ENG - 12 a 18 anos), Flavia 
Henrique da Silva ( ENG - Família) e Sidnei Frederico Diniz (PL). Suplentes:
Lúcia Aparecida Coelho (ORE), Sílvia Maria Gonçalves Alves (Cultura), Antonio 
Carlos Perandré (SME), Almir Rogério Camolesi (Ensino Superior), Luiz 
Fernando Correia (SSPESP), Maria Madalena de Camargo (Conselhos) e Célia 
de Carvalho Ferreira Penço (Clubes de Serviço). Justificaram a ausência: 
Kênia Elizabeth Vaz (SME), Ester Toshiko Doi (SME), Viviane Soares Ramos 
(ENG Crianças de 12 a 18 anos), (Vanda Eda Leme Palma (ENG- Serviço 
Especializado) e Nilse Margarida Carpentieri (Conselhos). Visistantes: Anna 
Carolina Alencar Betine (Circus), Major PM Shistesson Campos, Cabo PM 
Alexandre Lataffe, Cabo PM Reginaldo Pereira de Oliveira e Ora Liliane Garcia 
Ferreira. A presidente do CMDCA Flávia Henrique da Silva iniciou a reunião, 
coloca em votação a ata de 01 /08/18 que foi enviada anteriormente para análise 
dos conselheiros. É aprovada por unanimidade. Correspondências Recebidas: 
1. Convite para participar de outlet do Nosso Lar nos dias O� e 06/1 O; 2. Solicita
a participação de um representante do CMDCA para uma reunião com o
Conselho Tutelar no dia 16/1 O, sobre Violência, a conselheira Maria das Gra<;as
de Souza Machado se prontifica. A Presidente informa que o extrato bancário
apresenta o saldo de R$ 177.367,28 na conta do Fundo do CMDCA. Ordem do
Dia: 1.Termo da Fundaçáo Futuro -A Presidente Flávia Henrique da Silva faz
uma restrospectiva do processo que resultou no edital, que a instituição poderia
ter tempo para recurso e que isto não tinha sido observado no edital e que por
orientação da Prefeitura foi feito um termo de colaboração para a Fundação
Futuro no valor de R$ 30.000,00 (Trinta mil reias), esclarecidas as dúvidas

�
foi t

colocado em votação e é aprovado por unanimidade; 2. Conferência Municipal 
- O conselheiro Sílvio José Benelli informa que a Comissão se reuniiu e
reservaram a data de 07 e 08/11/18 para o evento na UNESP de Assis. 

�conselheiros se manifestam e após debate fica acertado nova data: Dias 06 e 
07/12/18 para realiza<;áo da Conferência. Colocado em votação é aprovado 
por unanimidade; 3.Sistema ORION da Polícia Militar - A Presidente agradece 
a participação da Polícia Militar e com a palavra, o Major PM Shistesson 
Campos esclarece como esta funcionando este sistema, que é um software 
desenvolvido pelo próprio batalhão e que tem trazido celeridade no trabalho 
policial e melhoria na vida dos cidadãos. Contempla o boletim social, que atende ,f 
a demandas que tem caráter social, como o atendimento a pessoas em situações "-
de vulnerabilidade. Esse atendimento, quando encerrado, o boletim éi 
compartilhado via plataforma digital com as redes de proteção social, o serviço 
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47 trás eficiência no atendimento das demandas policiais e permite que as equipes 
48 reforçem as ações de prevenção. O assunto é amplamente discutido pelos 
49 presentes. Os conselheiros agradecem a explanação e parabenizam. A 
50 Promotora Ora Liliane Garcia Ferreira, se apresenta ao Conselho, 
51 parabeniza o Major Campos e equipe e se coloca a disposição do conselho. 
52 Nada mais a tratar, a Presidente encerra a reunião agradecendo a presença de 
53 todos e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos 
54 Conselhos la o a res��rtia, �e �pós lida, será por todos assinada. A,.
55 03/10/18. Ufl)� '-"'-"---- ,,,.,, --�'

�/�
<

� ���
J,

j 

���-�-

Casa dos conselhos. Rua Cândido Mota, nº 48 CEP 19.806.250 - Fone (18} 3302-5555 -Assis/SP 


